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//S5.1.6(2750)Differentiationsregeln//
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//S6.4.1(3400) Partielle Integration//

//   Seien f,g über [a,b] integrierbar und seien F bzw G //

//   Stammfunktionen zu f bzw g. Dann gilt//
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A6.4.2 Geg.Polynom P(x) mit P(-x)=-P(x). 

    Zeige: ( ein Polynom Q(x) mit Q(-x)=Q(x), so dass Q(x)
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//S6.4.1(3400) Partielle Integration//

//   Seien f,g über [a,b] integrierbar und seien F bzw G //

//   Stammfunktionen zu f bzw g. Dann gilt//

//   
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A6.4.3 Berechne die folgenden Integrale
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//S6.4.1(3400) Partielle Integration//

//   Seien f,g über [a,b] integrierbar und seien F bzw G //

//   Stammfunktionen zu f bzw g. Dann gilt//

//   
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A6.4.4 Berechne die folgenden Integrale durch die angegebene 
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       Entwicklungspunkt 0
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A6.4.11 Finde eine Potenzreihenentwicklung für log(1+x) und 

   Entwicklungspunkt 0. Bestimme auch den Konvergenzradius.
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r<1, gleichmäßig konvergent. 

    ( r<1 auf [0,r) gleichmäßig, auf [0,1] nicht gleichmäßig konvergent.
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